

手机讲堂

如何维护智能机的内部系统

智能手机逐渐成为消费者的新宠,通常购买新机后,大家会为手机贴上屏保或增添保护套保护手机外壳,但却常常忽略对其内部系统进行保养。如何保护智能手机的内部系统成为智能机爱好者应熟知的常识。

加强防护重要部件

在少数情况下,手机屏幕可能出现坏点。判断坏点的方法是,不管显示出来的图像如何,显示屏上的某一点或者几点永远是显示同一种颜色。手机屏幕在生产中造成的坏点,不代表屏幕已经发生了故障,如果不明显,用户也无须过于担心,只需要在购买时多加注意。然而,经常摔手机的朋友需多加注意,震动会影响手机主板的开关电路,易导致液晶的坏点产生,甚至逐渐扩散。手机内部的电子线路上要防止沉积灰尘,平时不要轻易打开外壳来清洁。如果键盘下的导电软橡胶层破裂应及时换新,否则清水及灰尘极易沿裂纹进入机内。

手机是电子元件组成的,而这些元件大都集中在手机主板上。电子在电路中运动都会发热,尤其是高CPU占用率运行时更易产生热量。如果手机长时间温度较高,内部会慢慢受到热量侵蚀,手机主板就可能得“病”,一时半刻不会显现,但一年半载后,会慢慢出现死机、操作失灵等现象。

有时长时间充电之后,手机显示电量已满,但实际使用时间远短于标称值。此类问题往往存在于非原装的电池,主要是因为其实际容量达不到标称值而且易老化。虽然锂电池没有记忆效应,但在电池存有残余电量时进行充电或充电时间太长造成过度充电,电池的使用时间及寿命仍会大大降低,电池容量会逐渐减少直至最终报废。

注意手机系统维护

近年来,随着安卓、iPhone等智能手机的普及,用户在使用中极易出现系统和软件问题。智能手机虽然性能强大,但随着使用时间的增长,安装软件和资料存储的增多,系统运行速度会越来越慢。可以定期删除手机日历项、待办事项、通话记录等数据,给手机内存“减压”,提高手机系统运行速度。同时,可以下载安装专业系统、内存的清理维护软件来保证手机的运行速度。

另一方面,有些消费者喜欢自己到一些软件分享平台下载软件。为防止下载到不良软件,用户需要提高自身的安全意识,要了解软件的去向,遇到不合理的现象应谨慎处理。平时尽量到一些比较正规、严谨的安卓手机软件下载网站、论坛来下载自己所需的各种应用,以确保来源可靠保证其安全性。

林琴



时尚消费

新玛特金博大店 举行年度回馈盛宴

本报讯 12月16日~12月18日,新玛特金博大店圣诞欢歌炫彩启航。活动期间,店内女鞋、男鞋举办50换100的活动,此外,一楼皮具也举办优惠活动,新款时尚箱包50换100,消费者可以用最低的价格买到心仪的箱包。

此次圣诞节,新玛特金博大店特别邀约厂家、品牌供应商做大型展销活动,服饰、皮鞋、羊绒均有大型展销活动。即日起至12月18日玛丝菲尔举行年度回馈活动,在新华建国饭店五楼举行1~5折展卖,满额即有电饭煲、挂烫机相赠。金利来正装在中厅开展“貂琢冰极时尚”主题活动,冬季金利来皮草VIP品鉴会,超低折扣,礼品丰厚。即日起至12月22日,奥卡索、接吻猫在北门玻璃房做大型促销活动,奥卡索全场2~4折,接吻猫全场2折起;12月16日~25日,米皇羊绒在商场一楼做大型特卖活动,全场1~5折。

活动期间,每日80个品牌超低折扣,百货服饰单柜购物满600减120;重磅品牌购物满2000元(特例满6000元)即赠嵩山滑雪门票一张,新开会员卡即赠时尚好礼一份(日限100份)。此外,在12月31日前,金博大店会员顾客凭借有效证件及会员卡进行积分兑换,2900分即可兑换圣诞独有礼品一份(数量有限,赠完即止)。

12月23日~25日期间,新玛特金博大店将举行圣诞节最后一阶段活动,届时不仅有超低折扣、超值返券、满额赠活动,新玛特金博大店还联合安莉芳等其他品牌做大型推广活动,12月23日起安莉芳将在商场中厅开展“安莉芳年终答谢会”,只赚美誉不赚钱,五千万货品从全国集结,空降新玛特金博大店,全场30元起超值特卖,折后满300再减30,满400再减40,多买多减。

圣诞节将至,大街上到处都充满了欢快的气息,在圣诞节这浪漫文化的背后,是新玛特金博大店精心策划的节日回馈活动,对于新玛特金博大店来说,圣诞节是2011的收官之作,是本年度最后超值盛宴,请尽情享受这实惠的购物时段。

赵佳

政策松绑后仍遇诸多难题 手机充电器暂难统一



工信部出台新规,从2011年12月起,新送检的手机不再需要同时检测充电器。这意味着今后手机厂家不再需要把手机与充电器捆绑销售。但记者日前走访却发现,由于用户习惯等诸多原因,手机充电器“统一”之路并非一帆风顺。

制图 柴莹莹

手机与充电器 有望分开卖

工信部新规定意味着,今后,手机厂家不再需要把手机与充电器捆绑销售,用户可以任意用不同品牌的充电器给手机充电。

工信部泰尔实验室主任何桂立表示,这一变化为下一步在市场实施手机与充电器分开销售打下了基础,既节能环保,又节约资源,同时将降

低消费者的购买成本。他提倡手机企业将这两者分开销售,给消费者多个选择。

工信部数据显示,截至今年10月底,我国手机用户达9.6亿,而手机充电器的价格也从十几元到上百元不等。手机充电器标准的统一对消费者、厂商和整个电子产业等,都将起到积极的作用。

充电器市场 格局将重构

有关专家表示,手机充电器标准的统一将对充电器市场格局产生巨大的影响。如今,标准统一带来的同质化的产品竞争将日趋激烈,势必引发优胜劣汰,对手机充电器以及线缆组块的市场格局将产生一定影响。不符合此规范的厂商会调整自己的生产线,同时要在市场占有一定的份额,技术支持是不可避免的。

另外,新规定有利于充电器技术的革新。国产某配件厂商的销售经理告诉记者,以

往,他们的产品只为某一款手机进行设计生产,但手机充电器标准统一之后,这种“各自为战”的局面将不复存在,充电器将需要满足更多的性能和环境试验要求。

有业内人士表示,对整个电子产业而言,一旦手机充电器标准统一,标准化进程还可能延伸到笔记本、数码相机、MP3等带USB充电功能的数码产品上,对整个产业的发展将起到巨大的推动作用。

标准统一 非一日之功

尽管手机充电器标准统一是好事,但由于厂商的不配合,手机配件引发的利益制衡问题、标准统一的技术问题,还有国内市场山寨手机的泛滥,都使得手机充电器标准统一困难重重。

记者在电器卖场手机柜台前,随机采访了几位消费者。他们大都认为,“一机一充”有其合理之处。因为并非所有人都拥有两部以上的手机。

某知名手机连锁企业相关人士在接受记者采访时表示,手机配件引发的利益制衡问题,短时间内很难完成。

首先,手机充电器的通用性需要一个过程;其次,用户在使用习惯上也存在着“后知后觉”,在一段时间内还很难适应所买手机没有充电器;最后,手机充电器在手机的成本中占的比例很少,对其价格下降也没有太大的影响。

金朝力



名酒江湖

向鲁酒学习什么(一)

今年11月下旬,河南酒业50余人组成的一支队伍开赴山东,用一周的时间,对鲁西地区的古贝春、扳倒井、景芝、泰山和花冠等鲁酒企业进行访问与考察。

由于地域相近、参照性强,较之以往川黔之旅、江浙之旅,这次行程所引起的冲击波更强,连锁反应至今不绝,多日来甚至达到“逢人说项斯”的境地,业内人士曾撰文称“短短的五天之行,这是一次夜以继日的学习,更是一次豫酒振兴的动员会,是复兴之旅,是警醒之旅……”

此次参加考察的成员主要来自我省酒类生产企业,包括董事长、总经理、销售副总、勾兑中心主任、宣传部长、总工程师等河南白酒业的精英。刚刚在京摘取“中国酿酒大师”桂冠的孙西玉,庆祝的酒温未

消,就带领张弓酒业质检、包装、运转、科研、储调等部室的负责人参与此行,求变图强之心殷殷可鉴。

记者与参加此行的宋河、仰韶、杜康、林河、皇沟等企业代表一起盘点此行收获。鲁、豫酒企间的差距在哪里,本次考察给我们带来的思索是什么,大家分别从速度、创新、政策扶持、根据地市场等多方面立论,兹录如下,以饕餮者。

河南省酒业协会流通委员会秘书长张明山认为,在发展速度上讲,鲁酒企业明显超出豫酒,以鲁酒古贝春为例,其并非一个知名度非常强的品牌,企业所在地为德州市武城县,人口仅有30万,但是企业的作为却非同寻常,今年前10个月,古贝春销售收入达到了8亿元,其中武城突破6000万元,

德州市突破5亿元。

张明山援引古贝春董事长、总经理周晓峰的企业发展观,认为不断开拓的研发能力是古贝春事业发展的基础,古贝春除了拥有传统技艺之外,还与五粮液集团达成了技术联营协议,曾成功地研制出历史上只适宜南方气候的“包包曲”,被山东白酒工业协会评定为“山东省白酒技术创新成果一等奖”。

在扳倒井集团,在讲述其发展历程时,该公司副总经理张辉介绍说,在鲁酒低迷之时,山东扳倒井集团抓住机遇,通过产品升级、市场升级、技术升级带动企业迅速做强做大,综合竞争实力有了质的飞跃。扳倒井在原有数千年历史文化的“扳倒井”品牌基础上,推出了一脉相承的高端“国井”

品牌,形成了“扳倒井淡雅浓香”与“国井芝麻香”的双品牌发展战略,带动了企业不断的加速发展,以突破品牌制约为起点,全面提升白酒产业的水平和档次。同时,扳倒井重视技术团队的打造,拥有了以中国第一品酒师、全国技术能手、国家白酒评酒委员、中国白酒酿造科技专家、山东省首席技师及多名高级技师在内的国内一流的研发团队。今年7月,扳倒井又与中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究设计院签署战略合作,共建“中国芝麻香白酒研究院”,尤其中国工程院院士孙宝国的加盟,更使“芝麻香型白酒特征风味物质研究项目”课题研究锦上添花。

王见宾



为了促进葡萄酒香气的释放,我们在品酒过程中,需要以杯柱为轴心,以逆时针或顺时针方向有节奏地旋转酒杯,让酒液在杯中旋转起来,扩大与空气的接触面,进而加快挥发性的香气释放。

当我们停止旋转酒杯的时候,酒杯内壁会留下一道道酒滴,俗称“酒泪”(wine tears)或“酒腿”(wine legs),这就是所谓“挂杯现象”。

酒泪表明酒精、糖分和甘油含量较高,干浸出物(除蔗糖以外所有非挥发性精华物质)也可能比较丰富,相对来说这款酒的口感也会比较丰满。许多刚接触葡萄酒的新手大概都听过这样的说法:酒泪越多,酒质越好。所以,许多人喜欢通过观察酒泪来判断酒质,以为酒泪的密度越高、流动速度越慢、持续时间越长,葡萄酒的品质越高。

读懂葡萄酒的“眼泪”

挂杯的成因

最早关注挂杯现象的学者,是19世纪的英国物理学家詹姆斯·汤姆森。

具体到葡萄酒,由于酒精的挥发速度高于水分,当酒精挥发后,酒杯内壁酒液的水分表面张力就会越来越高,在张力的作用下,酒液被拉扯成一道道酒泪,并在自身重量的作用下徐徐下滑。

由于葡萄酒还含有蔗糖和甘油,这些黏性物质也会影响酒泪的密度及下滑速度。蔗糖和甘油的含量越高,酒泪的分布越密集,下滑的速度越缓慢。

不要被酒泪误导

根据“马兰哥尼效应”的物理解释,酒泪的密度、流动速度和持续时间,也许只能去判断酒精、蔗糖和甘油的含量高低,而不能去判断酒质的高低。比如一杯酒精含量达14%的加州增芳德,酒泪密度肯定超过酒精含量只有12.5%的勃文章原华夏酒勃良第黑比诺,但你能认为那杯加州增芳德的品质高于勃良第黑比诺吗?

归根结底,酒质的高低并不是取决于酒精、蔗糖和甘油的含量高低,而是取决于酒精、蔗糖、甘油、单宁、酸度和干浸出物的平衡,取决于香气的丰富性和复杂性、口感的丰郁性和均衡性、色泽的优雅

性、余韵的持续性。正因为如此,酒泪的多少从来就不在酒评家的评分范围。其实,我们旋转酒杯的原本目的,并不是为了观察酒泪,而是为了让酒液旋转起来,加快香气的释放。因此,希望大家不要过多地把时间浪费在观察酒泪上,而应该迅速把鼻子深入杯口去捕捉香气,更不要因为酒泪而对这杯葡萄酒产生误导。

当然,酒泪可以作为一种线索,去帮助我们判断产地、年份和发酵工艺等,比如一杯酒泪特别密集的红酒,也意味着:产自温暖南边?气候炎热的年份?经过低温发酵? 萧楠